Stage : ‘Les competences av lyeée..." A
Exercice sur les suvites (ISTMG)

Manuel 1STMG - Collection Sigma - Ed. Foucher / p.74 n° 35

Rappel : En 12 STMG on définit les suites arithmétiques par récurrence uniquement. A
I'aide du cours, les éleves connaissent donc uniquement la relation : w41 = u, +r.

Lexercice du livre :
On souhaite amortir (ou rembourser) un matériel acheté 100 000 E avec cinq annuités
qui soient les termes consécutifs ay; a; ; az ; as; a, d'une suite arithmétique de premier
terme ag = 25000.

Déterminer ay; ay; as; ay

remarque : La notion de termes consécutifs n'a pas génée les éleves : les termes étant
explicités.
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MOD.T Modéliser : Traduire en langage mathématique une situation réelle.

CAL.l Calculer : Exercer I'intelligence du calcul : organiser les différentes étapes, sim-
plifier...

COM.C Calculer : Controler les calculs (ordres de grandeurs, encadrement, signe...)
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